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Shtojca 8: Deklarata e Ofertuesit të Besueshëm   	

Unë i nënshkruari më poshtë, si përfaqësues ligjor i ofertuesit, vërtetoj në bazë të sanksionit të Ligjeve të MMPHI-së se nuk gjendem në një nga situatat e radhitura më poshtë:
në falimentim ose duke u disbursuar, duke pasur çështje të administruara nga gjykatat, lidhur me një marrëveshje me kreditorët, aktivitete të pezulluara të biznesit, objekt procedurash në lidhje me këto çështje, ose në çdo situatë analoge që rrjedh nga një procedurë e ngjashme e parashikuar në legjislacionin kombëtar ose rregulloret;
i dënuar për një vepër penale në lidhje me sjelljen profesionale me aktgjykim i cili ka fuqinë e res judicata; fajtorë për shkelje të rënda profesionale të vërtetuara me çdo mjet me të cilat Përfituesi mund të justifikojë;
nuk kam përmbushur detyrimet në lidhje me pagesën e kontributeve të sigurimeve shoqërore ose pagesën e taksave në përputhje me dispozitat ligjore të vendit në të cilin jam vendosur dhe në vendin e Përfituesit;
kam qenë objekt i një aktgjykimi i cili ka fuqinë e res judicata për mashtrim, korrupsion, përfshirje në një organizatë kriminale ose çfarëdo veprimtarie tjetër të paligjshme të dëmshme për interesat financiare të Kosovës;
aktualisht duke ju nënshtruar një ndëshkimi financiar administrativ të lëshuar nga MMPHI;
i përjashtuar nga Banka Botërore, BE, ose nga ndonjë donator tjetër.
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